



公共巨灾保险报损电话已有3.5万个,主要是房屋受损和进水

受灾居民预计月底前拿到理赔款

昨天,记者从宁波市民政局获悉,目前我市保险机构接到公共巨灾保险报损电话3.5万个,计划在7月16日之前完成现场勘察。如果顺利的话,符合理赔条件的受灾居民在本月底前可以拿到理赔款。

通讯员 邓天武 记者 陆麒雯

哪些情况可以申请理赔?

根据宁波市公共巨灾保险合同的赔偿标准,进海水位线在20厘米至50厘米之间,每套住房赔偿500元;进海水位线在50厘米至100厘米之间,每套住房赔偿1000元;进海水位线超过100厘米的,每套住房赔偿2000元。

房屋受损的赔偿标准是:造成一间住房倒塌或四分之一以上屋顶被掀,每套住房赔偿1000元;造成一间以上住房倒塌或二分之一以上屋顶被掀,每套住房赔偿2000元。

宁波市民政局相关负责人说,对于之前有争议的出租房屋,这次有了明确的规定。出租房屋,进水赔偿救助的对象是房屋承租人,房屋倒塌或屋顶被掀赔偿救助对象是房屋所有人。因巨灾发生人员伤亡的,每人最高可获得10万元的抚恤费用。

居民向保险公司提出理赔款时,应提供身份证、房产证或租赁协议、个人银行卡。

哪些情况不能获得理赔?

1.如果去外地旅游时,因台风受伤,不能获得宁波的巨灾险给付。因为宁波市公共巨灾保险保障的是身处宁波市行政区域内的人员。

2.无人居住的房屋、违章建筑、待拆迁房屋、放置于露天或草棚下、地下室、地下及半地下车库、地下及半地下车库、附属建筑物(附属房屋外面或者独立于房屋的建筑)以及用于生产、商业性质的房屋内的家庭财产及建筑物本身不在公共巨灾保险救助范围内。

3.当水位线低于20厘米,或者居民家庭财产损失未达到约定的毁损标准的,不在公共巨灾保险救助范围内。

受灾之后如何报案?

如果受灾,市民可以第一时间联系当地村(社区),由村(社区)巨灾保险联络员协助报案,也可以直接拨打人保客服电话95518进行报案,或到就近的人保财险宁波市分公司的服务网点报案。简单地说,给当地村(社区)或95518打电话报案。

相关链接

去年11月11日起,公共巨灾保险在宁波正式实施。宁波市民因为台风、雷暴等天灾,导致人身或家庭财产损失,都将获得由政府财政购买的政策性保险的理赔救助。宁波的巨灾险保障灾种有10余种。居民实际居住的住房因台风、强热带风暴、龙卷风、暴雨和洪水及其引起的突发性滑坡、泥石流、水库溃坝、漏水和化工装置爆炸、泄漏的次生灾害导致家庭财产损失的或导致死亡、残疾的,可以申请理赔。

染发有多毒?

3个月染了3次 白细胞下降一半

“大连47岁的女教师赵云在染发后出现了严重的过敏反应,最终医治无效去世。而生前她一共染发5次,每次都要通过打治疗过敏的吊瓶才能康复。”前天的这则新闻让染发的人群担心不已。染发真的有这么毒吗?记者询问我市各大医院的皮肤科专家,发现因染发而发生严重过敏反应的患者并非个例,更有人在染发后白细胞减少一半,抵抗力严重下降。染发真的很毒。

使用“纯天然”染发剂也中招了

一个月染一次头发,3个月后,血液里白细胞水平只有3000,而正常人是4000至10000。近日,在宁大医学院附属医院皮肤科,44岁的刘女士拿着一纸检查单,心情颇为郁闷。

刘女士平时很注意保养,比同龄人要年轻不少。但最近一两年,她长了很多白发,看起来有些老态。3个月前,刘女士在朋友介绍下,开始使用一种号称是纯植物、全天然的染发剂。染完头发后,她整个人显得神采奕奕。“儿子说,我染完头发,就像是满血复活了。周围人也夸我,年轻了好几岁。”刘女士说。

然而,好景不长。一个月后,发根处又白了。一截黑、一截白,显得特别刺眼。于是,刘女士又染了一回头发。

连着染了3个月后,刘女士感到人有些没精神,容易疲劳。很少感冒的她,连着感冒了两次。她暗付,听人说染头发不好,不会是染发剂的问题吧?为了图个安心,刘女士来到宁大医学院附属医院皮肤科,检查发现了上述结果。

刘女士又找出年初的体检报告,里面显示白细胞水平是6000。医生在排除其他原因后,基本认定这是染发过频导致的白细胞减少。

比起染发剂真正的毒,过敏不算什么

在市区一些大医院的皮肤科,医生们经常能碰到染发致头皮过敏的患者。有的头皮又红又肿,有的还起了密密麻麻的水泡;有些患者染发后几小时内就出现了上述症状,也有不少患者是在染后几天才表现出症状。

“我在门诊中遇到过很多因为染发造成皮肤过敏的患者,年轻人和老年人都有,整个脸都红肿了,眼角额头还长出了红斑、水泡,有些甚至有脓液。”明州医院皮肤科专家、上海交通大学医学院附属新华医院皮肤科主任陈仁贵说。

“大家会发现,染发后无论怎么洗,之后几天仍然会掉色。这说明染发后的一段时间内,染发剂仍会附着在头发、头皮上,持续作用,造成过敏。”宁大医学院附属医院皮肤科副主任医师石磊说。此外,为了掩盖味道,并保持性状稳定,染发剂中还含有大量香料和防腐剂,这些也会造成过敏。

但比起染发剂真正的毒,过敏就不算什么了。染发剂能染发,主要是里面含有对苯二胺这种致癌物质。石医生说,对苯二胺可经由毛囊吸收,直接进入血液,循环到达骨髓,长期作用于造血干细胞,最终诱发白血病。

虽然时下不少染发产品会宣传自己是纯天然、植物提取,甚至孕妇可用。但实际上,天然成分几乎不可能有这种“逆天”的效果。要上色,还得依靠对苯二胺等化学物质。

记者 鲍云洁 通讯员 庞赞 姚璐璐



昨天上午,江东王隘社区的工作人员联合辖区民警,帮助台风受灾时住在避灾点的老人返回家园。

记者 王鹏 通讯员 王芳 摄



积水未退

昨天上午,海曙新芝路上还有积水。(左图)

记者 刘波 摄

关注空气质量 关爱家人健康 宁波市民凭身份证有机会 免费申领1台“随身氧吧”

空气是人类赖以生存的必须要素之一,人每天要呼吸167公斤空气,相对于喝水2~3公斤和吃食物5~8公斤来说,空气是人体最大的消耗品。时下,人们十分关注空气污染(雾霾),为“建设幸福宁波,远离空气污染对人体的危害”,由宁波碧润联合广

州保航企业发起的,远离空气污染的惠民活动在宁波正式启动,活动会向宁波市60岁以上的朋友免费发放负离子“随身氧吧”1台(每人限领1台,不得重复领取)。限量发放800台。负离子“随身氧吧”让你随时随地都能呼吸到新鲜的空气,犹如置身于森林中,远离城市雾霾。

免费申领条件:

- 一、宁波市常住市民。
- 二、60岁以上,男女不限。
- 三、需持本人身份证,电话报名预约领取。凡符合条件者,均可免费申领,领完即止!

免费申领电话:

55861458 55861406
报名时间:8:00-19:00